

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Magyarországi Népközlöny Kiadó
Munkácsy utca 1. Személyes átvételre 8 koronáért, házhoz
koronáért, postai úton 2 koronáért.
Minden más díjazás nélkül 90 fillér.

Alapítvány
DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Cselekmények
ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények,
hirdetések és mindenféle pénzügyi levelek.

Bőjt.

A kalendárium szerint benne vagyunk az önmegtartóztatás, a magunkbatérés elméledő idejében: a bőjtben. De vajon böjtölünk-e? Mint ahogy joggal kérdezhettük a farsangban, hogy vajjon farsangolunk-e? A mi koruk a novellalódás kora, mondjuk a szürke életé, melynek sem farsangja, sem bőjtje nincs; hanem kinek-kinek hogy szolgált a szerecsse, van állandó farsangja és van állandó bőjtje. Az állandó farsangolás megteremt az életutakat, a fáradtak, az álmosak, a minden nemesre, fellendülésre képtelenek, a közügyért lelkesülni nem tudók bágyadt csapatját; az állandó böjtben levők pedig képviselik a nyomorúságokban, vagy életküzdelmükben, csüggedésükben és elkeseredésükben részben a destruktív elemet, részben a reménytelen fásultságban tengődőket.

Bizvást ellenmondhatni, hogy az emberiség nagy része kényszerrel állandó testi és szellemi böjtöt és mióta a kultúra gyertyácskái már faluhelyeken is világítanak, a szellemi böjt talán még senyvesztőbb érzés, mint a testi. Hallván apánk-ajakáról a régi meséket, a magyar udvarházak vendégszeretetről; hallván nagyanyánk ajakáról, hogy hajdan miként szállta meg az embereket hamvazó szerdán a bűnbánat; — mi, a huszadik század bűnös gyermekei, fásulttan valljuk be, hogy sem élni, sem lelkünket magasabb esz-

mék szférájába felvinni képtelenek vagyunk. Olyanná vált az emberi élet, mint a mechanika tranformatív gépsokasága. Órapontoságra megindulnak a zakatoló gépek s míg csak katasztrófa nincs, működnek szüntelen. A zaj egyforma és fölsíketítő. Változás a gyári műhelyben nincs. Ilyen az ember élete is. Bele vagyunk állítva a tranformatív gépezetbe; annak egy csavara, szögként kell működünk s csak akkor szűnünk meg, ha mint a költő éneklő, a halál azt mondja: csüttl! Ezért nincs a mi életünkben se igazi farsang, se igazi böjt, csak szürke hétköznap. Azért nincs a mi életünkben nagy fellendülés az öröm és bánat régiójában.

A korszellemnek van ez a bőjtje, ez a keserű izű hangulata. Azok az eszmearamlatok, amelyek mint hatalmasban erítenek, Nem sejtjük, nem tudjuk a jövőt. Valami oly nyughatatlan közérzés vesz hatalmába. Ma az állandó eszmekavarodás és ennek nagy áramlatai közepette valóban nem tudjuk, hogy vajjon az emberiség további böjtje van-e kárthatva; további tespedésre és mozdulatlanságra van-e ítélve; vagy ez a bizonytalan, ez az izgató, uralkodóáramlat csöndesen, avagy nagy szélrohammal véget ér-e és rásüt az egész emberiségre az egyetemes boldogság? Az emberiség küzdelmei mindig rendkívül érdekesek s ennek a kor gyermekeinek feltétlenül érezniük kell, hogy ők az új eszméknek olyan határmegyéjén állanak, amely az em-

beriség történetének fejlődésében a legérdekesebbek egyike. Egyrészt kár, másrészt boldogság, hogy a jövő sáisi fátját nem tudjuk fellebbenteni.

A gyümölcsfák termőbbé tétele.

Azokban az években, amelyekben a gyümölcsfák nagyobb termést adnak, dacára annak, hogy ilyenkor a gyümölcs olcsó, mégis számottevő jövedelmet lát ebből az a gazda is, akinek csak néhány gyümölcsfája van. — Sajnálatos azonban, hogy a gyümölcsfák nem minden évben teremnek, sőt nagyon sok olyan gyümölcsös is van, mely egyáltalán nem jövedelmez az az területet, amelyet elfoglal, mert termése egyáltalán nincs, vagy ha nem is, olyan csekély, hogy az számot sem tesz. Ennek a körülménynek oka pedig abban található fel, hogy gyümölcsfaikat nem gondozzuk, különösen pedig nem trágyázzuk, már pedig a gyümölcsterméshez is nitrogén, foszfor káli és mészsav van szükség, mint ahogy ezen táplálóanyag hiányában buza földe sem terem. Nem trágyázza pedig a gazda gyümölcsfáját azért, mert vagy egyáltalán nincs trágyája, vagy ha van is, arra elsősorban a szántóföldeknek van szükségük.

Pedig ma már állnak rendelkezésünkre olyan műtrágyák, amelyek segítségével olcsón-

A novella vége.

Irt. Bohoczky József.

Most fejeztém be egy novellát, naiv szentimentalizmus-al írt, alig egy-két sorból álló mesécskét, melyet öt évvel ezelőtt írtam.

Nagybátyámhoz mentem falura. Csak úgy varatlanul. A hegyek közé kellett mennem, kissé messze a falusi megállóhelytől.

A madarak vígan dicsérték a szép nyári napot. A hegyek közül elősiető patak locsogva panaszkodott a virágoknak, hogy a ráhajló lombos fák ellogiák előle a napfényt.

A hegyre föl az utamély bevágódásban vitt. Két felől csupasz volt a homokos hegyoldal. A homokban nevek voltak.

Homokba írt nevek!

Az ember, a büszke, a hű, a feltűnni vágyó vén fába, lomha kősziklába vájja nevét s ime, még a zerteomló homokot is kényszeríti, hogy nevééről beszéljen néhány röpke napig!

Egykedvű unalommal böködtem sétatopotommal a befirkalt homokot. Aztán az én nevem is odakerült a sok ismeretlen, félig vagy egészen elmosódott név közé.

S mentem tovább.

Valaki jött mögöttem. Visszanéztem. Rövidszoknyás, mosolygó arcú bakfis volt, leeresztett hajjal s hajában nagy, incselkedő kék szallaggal.

Megálltam.

Ő kissé rezzenten ugyan, de mégis egykedvű nyugalmat színelve jött felém, mintha nem is őt nézném és várnám.

Közöntött meg és nagybátyám lakását kérdeztem tőle, nyugodt hazudózással, mintha sohasem jártam volna erre.

— Igen, erre kell menni, csak hogy még kissé messze van — felelt.

— Kis Nagyság tán arra lakik?

— Mellettünk lakik az Ön nagybácsija. Lányja legjobb barátóm.

— Minő szerencsés véletlen! Megengedi, hogy együtt menjünk?

Az engedélyt megkapva bemutatkoztam.

— Én már ismerem Magát. Ilka sokszor beszélt unokafivéről, a diágyerekről. Mert csak úgy szokta mindig mondani: diágyerek.

— Nekem meg sokszor írt barátnőjéről, Nusikáról. Hogy ők csak azt szokták egymásnak mondani: kislány.

— Megmutatta ám a novellát is, amit Maga írt.

— No azt már igazán nem hittem volna. Néhányszor nem tudtam, miről írjak neki, összefirkáltam egy-két szerelmes történetet, amire aztán ő ráfogta, hogy novella. Megírtam neki, hogy tépje össze, ha olvasta. Hanem várjon csak, majd kap a rossz kislány.

— De azt csak nem úgy firkálta össze, ami a Maguk lapjában is megjelent? Olvastam ám azt is. Ilka azt mondta, hogy Maga már írt sokat, de nem meri megmutatni, mert ő meg is szokta azokat bírálni, aztán keményen bírál.

— Bizony, keményen. Kettőre azt

ban és jobban lehet trágyázni a gyümölcs-trágyával. Nyári szuperfoszfát, 40%-os kálitrágya és a chililétróm.

Az előbbeni kettőt lehetőleg ősszel vagy télen kell kiszórni, az előzőleg megtanyszerített felásott fa tövé körül. A felásott tányérnak csaknem olyan területének kell lennie, mint a fa koronája. A fa nagyságához mérten 2—4 kg. 18%-os szuperfoszfátot, továbbá 1—3 kg. 40%-os kálisót kell először elszórni és begereblézní. 2—3 héttel később 4—6 kg. meszet kell kiszórni és ezt azután begereblézzelendő kell hagynunk; amelyet a téli nedvesség felold és levisz a fa gyökeréhez.

A mész ugyan rendkívül fontos táplálóanyaga a fának, amit gazdalközönségünk nem igen tud és meszet nem igen használ fának trágyázására.

Tavasszal eszközöljük azotan a chililétróm kiszórását mindjárt hóolvadás után, amelyet ugyancsak a felásott területre szórunk ki és pedig 1—3 kg.-ot. Ezt nem szükséges begereblézní vagy bekapalni, mert a legkisebb eső is feloldja és lemossa a gyökerehez. Ezen trágyázás által, ami fanként csak néhány krajcárba kerül, jóval egyenletesebbé és biztosabbá tesszük gyümölcsstermésünket, megjegyezrén azonban, hogy miután a termő rügyek már a trágyázást megelőző évben kifejlődtek, ezen trágyázás inkább csak a következő évben fejtheti ki hatását.

Hatása három évre terjed, miért is ezen trágyázást minden harmadik évben ismételnünk kell.

A cseplőgép lefoglalása. Fölmerült esetből kifolyólag elvi jelentőségű határozatban mondotta ki a Kuria, hogy azok ellen vezetett végrehajtás folyamán, akik magukat csepléseknek cseplőgéppel való elvállalásából tartják fenn, a cseplőgép lefoglalását az 1908. évi 41-dik t. c. 2-dik szakaszának 14 dik pontja nem gátolja.

mondta, hogy nem ér semmit se. Mert a szerelmesek nem lettek egymáséi.

— Azt mondta Ika, hogy Maga író lesz, nagy író. Már belekezdett egy nagy regénybe, Ika lesz benne a főszereplő, akit a regény végén elvesz egy nagyon szép fiatal ember.

— Ha, ha, ha, milyen kedves az én unokanőverem! Még megtesz regényírónak, pedig sohasem szándékoztam regényt írni. Aztán milyen hamis, épen ő róla írjak regényt, végül meg házasságom össze valami mesebeli királyival.

— Hát nem igaz, amit Ika mondott?

— Fele sem igaz.

— Nem is ír novellákat?

— Már nem. Mig diák voltam, addig jó volt időtöspásnak.

— Pedig szerettem volna egyszer látni, amint novellát ír.

— A Maga kedvéért megteszem, hogy még egyet írok.

— Látni akarom ám, amint írja! Mikor kezd?

— Akar mindjárt!

Felkeresnélté meg

Geak álltasd megadat, csak éld a világod,
Geak téptesd a felkém, ugy mint a virágot.
Geak kacagi ha látod arcomat, hogy sépad,
Geak topossa végig szíjemet a lábad.
Geak gondold, hogy sohse változik a sorunk,
Geak hidd, — mig én megyek. — hogy még (talál)kozunk.

Ha a te sorsod is mostohára válik,
Ha majd nem lesz csillag mely neked világít,
Ha a lelkedből is kilopták a hitet,
Ha nem lesz ki szónjon mert nem lesz már hived
Felkeresnélté meg, de nem lész — csak rögre.
Elváltunk mi régen egymástól örökre.

NOVÁK PÁL.

H I R E K.

Lelkigyakorlatok Szombathelyen. A szombathelyi kath. nővédegyesület főlkérésére Székesfehérvár tudos és apostoli lelkületű egyházfejedelem, Prohászka Ottokár megyés püspök folyó hó 23 dikától fogva 27-ig a nővédegyesület tagjainak lelki yakorlatokat és külön urak részére konferenciákat fog tartani, melyekre az egyesület legközelebb küldi szét a meghívókat.

A celdömölki kath. legényegylet f. hó 12-én tartja szokásos évi köz és tisztviselőváltástó gyűlését. Ugyanez alkalommal testületileg vonul ki a celdömölki régi temetőbe, hogy Virághalmy 48 as szabadságharcos századosnak sírjánál rója le kegyeletét a nagy emberek és nagy eszmeke iránt.

A mozdonyvezelői Otthon estélye. Hushagyó hetfőn mozdonyvezetőink kedélyes piknik keretében buc-uztak el Karnevál öfenségetől. Otthon helyiségükben reggeli 5 óra-kor végződik mulatságot rendeztek, melyen több városi családöt is —vendégül láttak. A táncnak a pirkadó hajnal vetett végét.

Kovács a berkocsil. A városi tanács kérte a vármegye alispánját, engedje meg az itteni berkocsik számának szaporítását.

— Itt hogyan lehetne, hisz nincs semmi se hozzá.

— Van nálam papir is, ceruza is, amott van egy vén-fa, az lesz íróasztal.

— Az igazán nagyszerű lesz! Aztán miről ír? Irjon Ilkáról, majd meglepjük vele, azt mondjuk, együtt irtuk és kikap tőlem, ha keményen megbíralja.

— Nem tudom mit írjak Ilkáról. Nem is írok róla. Magáról írok.

— Azt nem engedem, megharagszom érte. Mit is tudna rólam írni?

— No hát kezdem. Nem nevezem meg, akiről írok, csak kezten tudjuk, kiről szól a mese, mas még csak nem is sejtí. Megvan az eszme tehát, most már csak a kiindulást, a kezdetet kell keresni. Hopp, megvan az is! Nagyon szeretem a kék színt. Ott van a Maga hajában az a kék szalag, arról írok. A címe tehát: *A kék szalag*. Elmondom benne, hogyan találkoztunk össze. Hogy szebb legyen, nyár helyett tavaszt írok. A színhelyt nem nevezem meg, az eseményeket kissé elmasítom, de magáról egészen őszintén írok.

»A derült kék ég mosolyog, mosolyog,

mbati vin-ben: 178, a körmendi közösgiben 170, a Rózségi egyesületben 160, a németújvári alapítványban 180, a sárvári közs.-ben 180, a szombathelyi emberbaráti egyesületben 160 és a szombathelyi fehéskereszt egyesület gyermekórházában 200 fillér naponta. — A szombathelyi gyermekmenhely új igazgatófő-orsosa Ormós Béla a mult heten foglalta el állását.

Jönnek a színészek. Molnár Gyula, a dunántúli színikerület igazgatója a jövő heten 26 tagú társulatával városunkba érkezik s itt a Korona-szálló nagytermébe kezdi meg előadásait. A társulat jelenleg Kőrmenden tartózkodik s telt házak mellett adja elő a színi irodalom legújabb termékeit. Az a körülmény, hogy a körmendi színház nézőterét zsufolásig megtölti a pártoló közönség, ékesen szóló bizonyítéka a jól szervezett társulat kiválósgának.

Halálozás. A Guoth-család egyik magas kort ért női tagját megváltotta az üdvözölte halál. Kemenesmagasiból jelentik, hogy tegnapelőtt ott meghalt Guothfalvai Guoth Martonné, szül. Kovács Karolina 64 éves korában. Az elhuuyt urnó esete mély meghilődést és részvételet keltett i környékszerte. Benne Guoth Gábor földbírókos édesanyját gyászolja. Temetése ma délután 3 óra-kor fog végbemenni.

Szállodák szaporítása. Városunk képviselőtestülete egyesek kívánságára kieszközölte, hogy még két szálloda létesíttessék. A régi szállótulajdonosok ezt az intézkedést megfellebbezték amaz indokollással, hogy a celdömölki szállodai vendégszobák a jelen körülmények között is konganak az ürességtől, s így a tulajdonosok éppen hogy csak tengetik életüket. Nem érdektelen e harc; kiváncsian lessük a végét.

Megszűnt járvány. Örömmel jelenthetjük, hogy a hosszú időn át uralkodott száj-és körmőfajás megszűnt. Városunkat ennél fogva a vármegye alispánja a zár alól feloldotta.

örvend a természet újraébredésének, a tarka virágok színpompájának, a csicsérgő madarak dalának. Tarka lepkek szállnak virágról virágra. játszi enyegléssel, könnyű lebbenéssel. Mi az, mi ott a virágok közt járkál? Nem lepke, pedig játszva enyeg és könnyen lebben, nem is virág, pedig üde, szép, kedves és bájos. Gyermeked leánya ka, virágokat szed. lepkekét kerget.

— Mit firkál össze mindent? Mindjárt összetépeim! — szőrtőlödöt kipírulva, amint mögöttem nézte és olvasta az írást.

— Várjon csak, mindjárt készen leszek vele, addig szedjen virágot.

»A tarka lepkek csalogatják tovább, nem voszi észre, hogy ismeretlen vidékre tévedt. Csak akkor rezzen fel, mikor az erdő szélén egy ifjuval találkozik.

— Merre csapongsz, bohó kis madár, kedves lányka?

— Ah, eltévedtem tán, vagy hova is jutottam. Olyan ismeretlen e vidék nekem.

— Visszaviszlek tanyádra, hol s merre lakol.

— No ez nem sikerült, — szóltam s félrelételetlenül abbanhagyta'm az írást. Magam

Megjatslag. A kemeneshőgyési

ev. gyűnek
iktatása alkalmából zártkörű táncvigalmat rendez Mészáros Sándor vendéglőjében. Be lépődij személyenként 60 fillér, családonként 1 K 60 fill.

A kisjenői főhercegi vadtenyésző telep. Kisjenőről írják a lapoknak, hogy a főhercegi uradalom 15000 méter.— »Delta« drótfonatot rendelt, mellyel megvédi a híres főhercegi vadtenyésző telepet. Ezt a »Delta« fonatot egy kiváló, régen elismert hazai cég, Kollerich Pál és fiai gyártják s szállították. A »Delta« egyetlen szegéllyel ellátott, bekerítéshez alkalmas anyag, mely kifeszítés után teljesen sima, erős, alakját nem változtatja. Azért a légkeresettebb sodronyfogat. Különösen alkalmas szőlő, gyümölcs és konyhakertek, gazdasági udvarok bekerítésére, legbiztosabb védelem vadkárok ellen. Két méterhosszban és 6—6-féle húzalvastagságban kapható különféle szélességekben. Kimerítő ismertetéssel és mintákkal, árjegyzékkel készségesen szolgál: Kollerich Pál és társai első magyar sodronyszövet, fonat és szitaárugyára, Budapest IV. Ferenc József rakpart 21.

A bobaiak táncvigalma. Mint annak idején jelentették, a bobai olvasókör múlt hó 11-en műkedvelői előadásával egybekötött táncvigalmat rendezett. Szinre került a Liliomfi című vlegjáték. Mint értesülünk, a bobai ifjak a színpadon kitűnően megállottak helyüket s oly sikert arattak, mely a nagyszámu közönség teljes meglepetését váltotta maga után. Az anyagi siker is teljes s így rövidesen fel fog virágozni az a könyvtár melynek javára, a táncvigalmat rendeztetett. Ugy látszik, a bobai olvasókörben több az élet mint a cell-dömlőkben.

is kezdtem észrevenni, hogy ebből a naiv dologból sohasem lesz novella. És azt sem tudtam hamarosan, hogy hogyan hozzam bele a kék szalagot.

Hanem azért mégis — átadtam a papirlapot.

A napokban ismét nagybátyámhoz mentem falura. Elmentem Ilka barátnőjéhez. Avval nyitottam 'be hozzajuk:

— Nos még mindig nem vagyok regényíró.

— De még lehet, ügyvéd ur! — mondta a már nagy kislány. — Megvan ám még a befejezetlen novella.

— Épen azért jöttem, szeretném befejezni.

Elővette a régi papirlapot a sok rózsaszínű levél közül, mit én írtam neki.

»A lányka fején kék szalag volt. Az iljunak nagyon tetszett a kék szalag.

— Add nekem azt a kék szalagot!

A lányka le akarta venni fejéről a kék szalagot.

— Ne, ne vedd le, úgy add oda, a fejedben magaddal együtt.

— Jó lesz ez befejezésnek? — kérdeztem. Irja ide, mit mondott neki a lányka.

Elolvasta és szerényen, kedvesen mosolygott. Aztán odairta:

»A lányka nem mondott nemet.«

gyi minster a magyargenesi evang. népiskola részére a tandíjak pótlása címén 283 korona államsegélyt utalt ki.

A kisipar állami segítése. A múlt heten Budapesten Hieronymi Károly kereskedelem-ügyi miniszter a hazai kezmu- és kisipar allami segítésének rendszeresebb és gyakorlatiasabb végrehajtása érdekében a kereskedelmi és iparkamarákat országos értekezletre hivta egybe. A kamarák mind elküldték megbízottjaikat, megjelent Kálmán Gusztáv államtitkár és az ipari műszaki ügyosztály összes tagjai. Tudunkkal ehhez hasonló értekezlet Baross Gábor minisztersége óta nem tartott. Az értekezleten, sok elotreváló ideát penditettek meg és mi is jöleső örömmel üdvözöljük Hieronymi minisztert, akinek az a szándéka, hogy mivel az iparfejlesztő akcióban a kamarák értékes támogatásáról olyan élenben meggyőződhetet, ezért a kamarákat gyakrabban tanácskozára hívja és minden munkakörükbe vágó országos érdekű ügyben véleményüket és együttes munkájukat kikérje. — Óhajtuk, hogy a tartandó értekezleteknek legyen aztán praktikus eredménye is, mert bizony általános a panasza, hogy kisiparosainknak helyzete mind mind szánandóbb, küzdelmük nehezebb és ma holnap túrléttlenebb lesz. Ezen bizony segíteni kell, mert az iparosság, különösen a kisiparosság képezi a magyar nemzetnek egyik élető elemét.

Újabb tulhajtása a divatnak. Az óriás kalapok és a hosszú kalaptűk ellen áhását foglalt a szipto, a józan gondolkodásu közönség és vegre — a hatóság. Még napirenden van sok helyen a divathóbortnak kérdése, de szinte ellaposodik mellette a legújabb divatnak, a női szoknyanadrágnak kényes ügye. Szakértők azt mondják, hogy ez a szoknyanadrág még furesabb valami öltöny-fele, mint az a szűk szoknya, amelyet már nekünk is volt szerencsénk megbámulni és amelyben az azt viselőnk alig alig tudnak aptó lépésekben istovahaladni. Párisban, egyes német és belga városokban, sőt Rómába is folkapták e divatot, most pedig Madridból írják, hogy ott is hódít a szoknyanadrág. A nagyközönség azonban a spanyol fővárosban éppen oly ellenségesen fogadta a szoknyanadrágos hölgyeket, mint például Párisban s napirenden vannak a tüntetések. Ha egy hölgy ebben az izléstelen, kihívó nadrágban jelenik meg az utcán, azonnal csődület támad, kifútyólik és inzultálják őt, sőt a tömeg meg a kirakatban sem kegyelmez a szoknyanadrágnak. Megtörtént, hogy a kirakatokat beuzták és a benne levő szoknyanadrágot széjjelhejték. A rendőrfőnök végre is belátta, hogy tenni kell valamit és egyelőre nem tiltotta el a szoknyanadrág viselését (talán mert nem merté!), hanem rendőreinek különös figyelmébe ajánlotta a szoknyanadrágos hölgyeket, azzal a paranccsal, hogy védelmezzék meg őket minden inzultus ellen. Persze persze, mert még egy nagyváros csöcsékeit is könnyebb feken tartani, mint hubortos, gögös hölgyeket az utálatos divattól eliltani. Igaz is, ahogyan kiment a divatból annak idején a rettenetes krinolin, úgy majd a szoknyanadrág is a sifonérba kerül — emléknék.

Blettler Pál uri és női divatáruházában egy jó családból való fiatalononak azonnal felvétetik.

Takarmányeladás.

Körülbelül 700 q teljes virágzásban kaszált és kitűnően száradt nyulszapuka, esetleg köhere eladó.

CZENCZ MIHÁLY
gazdasága Ostffyasszonyfa.

FIX FIZETES

és magas jutalék mellett alkalmazunk vidéki ügynököket sorsjegyek részletfizetésre való eladásához. Havonként elérhető jövedelem 300—600 koroná...

Hecht Bankház Reszvénytársaság

Budapest, IV., Ferenciek-tere 8.

**Eladó ház.**

Újtelepen a Deák-utca 3. szám alatt ujonnan épült lakóház eladó. Értekezhetni ugyanott a háztulajdonossal. A ház áll: 2 nagy utcai szoba, 1 hálószoba, konyha, éléskamara, kloselt és egy nagy üvegezett veranda. Egy udvari lakás, konyha, szoba és éléskamarával. Fele épület alatt pince és mosókonyha.

Hirdetéseket jutányos

áron felvesz a

KIADÓHIVATAL.

„M-1-1-1” - Papa megengedte! Híaz valódi JAKORI-féle Antitoxin-cigarettabuvelyek fadobozokban!



Vigyázzon! Csakis a »JACORI« jelzéssel valódi! Minden fadoboz érdekes Röntgen-képet tartalmaz

DELEWARE VESSZŐ!

NAGY GÁBOR-féle legnemesebb faj.



Vidékünkön több mint 20 év óta honos s az egész országban már igen elterjedt bõtermõ, erõs édes bort adó faj. Óriási, permetezni nem kell, mert filoxera, s. ö-lõbetegség-kárt benne nem okoz. Jól beérett szép sima vesszõ míg a készlet tart I. o. 1000 db. 35 K, 100 db. 4 K. II. o. 1000 db. 20 K. A sima vesszõk előgyökereztetéséhez utasítást küld és megrendeléseket 10% előleggel elfogad.

Fischer és Wolner Bihardíszószag

Eladó ház.

Czellõdmõlken (Új telep) a Deák-utcában levõ házat, mely áll: három utcai egy udvari szoba, két éléskamra, egy pince betonozva, egy tágas mosókonyha, két sertésöl, majorság, udvarral, az udvaron és kertben jól termõ gyümölcs-fákkal azonnal eladom, esetleg bérbeadom.

Csuhá Lajos.

Szõlõoltványok, és vesszõk

besszõrszámra legmolegebben ajánljuk a legjobb hírnevnek örvendő

SZÜCS SÁNDOR FIA

bihardíszószag szõlõoltványtermelõ cég fióktelepét CZELEDÕMÕLKÛN (Vasm.) Irada: Kórász-utca 15.

Képes árjegyzéket tanulságos tartalommal ingyen és bementve küld a czellõdmõlki fióktelep. Ezen árjegyzéknek egyetlen házból sem szabad hiányozni, mert sok hasznos dolgot tartalmaz, tehát mielőtt bárki is oltványt vagy vesszõt venne, elne mulassa ezen árjegyzéket egy levelezõ lapon kérni.



Singer Ferenc

m. kir. Államvasuti óras- és ékszerész

Pápa.

Szállít a legelőnyösebb feltételek mellett mindenféle óron mindennemű arany-, ezüst- és ékszer-árut, valamint fali- és zsebórákat. Minden óra, mely nálam vásároltatik, másodpercnyi pontossággal szabályozva van. — Óriási készlet ezüst evőkészletekben, amelyek szigoruan a napi árfolyam szerint lesznek eladva. Arajánlattal és választékkal a legn. készséggel szolgálók

Részletfizetésre is!

Elsõrendû

falkó

mintegy 150 bányá-õl, miskei pethegyi bányából eladó.

Göttmann Bódog

alekszen

Czellõdmõlken.

Értesítés.

Tisztelettel hozom Czellõdmõlki és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Czellõdmõlken Schöntag Márton bérkocsi ártelét a mai napon átvettem.

Minden idõben kifogástalan fogalom megkeresésre a n. é. közönség rendelkezésére áll.

Lakásom: Kórház-utca 13. sz. Szíves pártfogást kerve, vagyok Czellõdmõlki 1911. március 4.

kiváló tisztelettel

Mihók János
bérkocsi-tulajdonos.

Villamos erőre berendezett

asztalos mûhely.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Czellõdmõlken, a Ferenc József-utcában levõ

asztalos mûhelyemet

villamerõre berendezett gépekkel szeretem fel; miáltal képes vagyok megrendelõimet sokkal olcsóbban kiszolgálhatni.

Elfogadok épület és bútormunkákat, azonkívül az asztalos ipar keretébe vágó mindenféle munkát, melyet a legpontosabban, gyorsan és kifogástalanul teljesítek.

Ugy helybeli, mint vidéki szaktársaim munkáikat villamerõre berendezett mûhelyemben előkészíthetik, ami a mai drága munkabér mellett nagy megtakarítást jelent.

Teljes tisztelettel

BERECZ LAJOS

épület- és bútorasztalos.